

温州破获
贩毒大案

中学老师种大麻并贩毒 买家涉及全国十余所高校学生

暗语不停

吸毒者有个QQ群 每天发布货物信息

今年5月份,龙湾警方抓获一名吸毒者,在其手机上有一个令人费解的QQ群。“布鲁斯一个100元,白雪五个500元,小窗我批发”“进口提子140元一克、700元五克”“新到猛货,浓香大爆炸,让你知道什么叫做香”……这个群有1000多号人,群里没人聊天散讲,每天都是管理员等人發布各式物品到货、价格等信息。“一克”、“一块”等用词让民警察

觉这很有可能跟毒品有关。民警发现,所谓“白雪”、“菠萝”、“炸弹”这些词语都是网络贩卖毒品暗号,吸食大麻的人叫“飞行员”,贩卖大麻的人叫“机长”,而“白雪”、“菠萝”、“炸弹”等分别代表大麻的不同品种,有品质、含量等方面的区别。

警方最终确定了贩毒团伙成员的身份。由于案情重大,该案被列为公安部毒品目标案件。



警方抓获犯罪嫌疑人

团伙首脑

中学老师课余时间种植大麻并贩毒

民警发现该团伙的主角是一名网名为“教授”的男子。6月下旬,专案组在黑龙江、山东等地抓获主要犯罪嫌疑人孙某、赵某、邬某、张某等人,并在孙某的居住点缴获毒品大麻13公斤。

32岁的山东人孙某是多个QQ群的群主,网名“教授”,东北某名牌大学农业系研究生毕业,先后在某市多个中学做老师。在孙某家的阳台上,民警查获其种植的12株大麻。

孙某交代,去年5月份,他在网上搜索大麻的信息,之后就加入了一个网络聊天群,花了3000元从网友处买了30克,再将大麻倒卖赚取差价。“比上班来钱快,收入不菲。”赚到第一桶金后,孙某便一发不可收,又建了三四十个QQ群进行大麻交易。孙某还招了邬某等6名代理,根据买家收货信息,再将大麻拆分成不同数量的包装发给买家。截至案发,孙某共销售大麻10千克以上。



发往全国各地的快递

福彩专版



南京小伙子追连号中1417万元

中奖一半功劳归姑父

可能是距离比较近,也有可能是性格使然,这位南京的大奖得主在中奖次日就来兑奖了。得主小唐是地地道道的南京人,人还没到跟前,一口标准的南京话已经拂面而来:“中奖的一半功劳都要归功于我家姑父,他是老彩迷了,讲各种理论和技巧还蛮‘来斯’滴。”

据小唐透露,他的姑父原先是一位彩票站店主,他没事经常去彩票站玩,一来二去被各种“普及教育”、各种“上课”,潜移默化中成了“小彩迷”,后来因为变故,他的姑父不再从事彩票行业,但是小唐对彩票的热情却没有丝毫减退。

从2007年开始购彩以来,小唐的彩民生涯可谓有声有色。“头两

年算是打基础,中个10块钱就很开心了。”摸清了彩票的基本知识以后,刚开始着手复式投注的2009年,小唐拿下了二等奖,后来就坚持复式投注,每年都有收获。

关注连号斩获大奖

这次中了大奖,小唐的心情格外好,谈起买彩的秘诀,小唐不无得意。除了热号,他今年更关注连号,之前数期出现连号的概率很高,130期和140期都出现了4连号,红球在140期出了20,141期出了19,142期出了19、20,加上他一直偏爱的21,所以他做出了在红球码选择19、20、21三个号码。对于这样的选择,小唐自然是信心满满。6日21点15分,小唐像往常一样,打开电视观看双色球开奖节目,随着

中奖号码的开出,小唐跟自己手中的彩票一一对照,所选的号码竟然一个不漏!在公证员公证时,他反复核对,确认中了后高兴地从沙发上一跃而起,随后立刻向父母打电话报告了喜讯,当夜小唐激动得一夜都没睡着。

第二天一早,小唐和父亲两人坐车来领奖。掩饰不住满心的喜悦,面对这么一大笔奖金,父亲笑得合不拢嘴,同时提醒小唐要回馈一些给社会,奉献一些自己的爱心,“独乐乐不如众乐乐”。小唐沉吟了一下,表示捐出2万元:“比较匆忙,我现在也没想好怎么用,不过一定不会乱用的。”

“我肯定会监督他的。”父亲在一旁微笑着说道。

鸳马

彩市万花筒

广撒网 有耐心 无锡运气王连续中奖

家住无锡盛岸二村的苏先生是个超级运气王,别看他玩福彩快3时间不长,大奖小奖已经中了十几次,光是到福彩中心领取万元以上的大奖就有5次。这次快3第1214027期和1215017期他又分别中奖1.35万元和2.4万元,共计3.75万元,可他却表示这点奖金不算啥。

苏先生今年24岁,是一家企业的区域经理。他和盛岸二村53号32025119站点销售员是好朋友,经常在那里买彩票。因为年轻,他平时做事胆大自信,乐于挑战,快3都是单票百元以上地投注。他打快3也颇有风格,第一不守号不追号,认为这有点费钱;第二不研究不看走势,认为彩票是机会游戏,中奖凭运气。这在大多数彩民看来非常不可思议,但是,这个自信的小伙就是经常中奖,不得不羡慕他的好运气。

原来,他有自己的一套方法,就是广撒网,有耐心,每次投注的号码多达十余个。他开玩笑说:“那么着都要撞上一个吧,虽然也有撞不上的时候,但一旦遇上了回报率还是很高的。”他大多买的是一同号和豹子号,这些玩法奖金高,再加上快3开展加奖活动,二同号单选奖金由80元提高到100元,三同号奖金由240元提高到300元,所以每注号码他又加倍投注,一旦中奖赢得的奖金自然也倍增。

对于赢得的奖金作何处理,他说准备请好朋友们吃一顿,让大家都来沾沾喜气。

木易

福彩公告牌



刮刮乐“购彩乐”新鲜上市

新上市的刮刮乐新游戏“购彩乐”,设计新颖,构思巧妙,票面与以往不同,采用刮刮乐陈列柜的表现形式,把各种各样的刮刮乐彩票插入蓝、橙、绿、紫色的书签中,一一展示,并且对热销票种、冠军票种和即将上市票种进行了标注。真可谓一票在手,刮刮乐“百度百科”全有!“购彩乐”每张面值10元,13个奖级,16次中奖机会,奖金返还率65%,最高奖金高达40万元。

“购彩乐”将刮刮乐游戏“乐”的主题和彩民购彩的快乐感受集于一体,票面整体由福彩刮刮乐

各种元素组合而成,凸显出福彩文化特色。玩法简单有趣,只有一个玩法区。具体游戏规则如下:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金;如果刮出“乐”字图符,即获得20元奖金,中奖奖金兼中兼得。

近期福彩刮刮乐新玩法层出不穷,首先是金秋十月的“满堂彩”,并同步开展“扫码有奖”活动,彩民朋友购买该票除有机会中得头奖100万元外,还有机会赢得苹果6手机、小米手机和现金红包。紧接着面市的就是以古典名著《西游记》中的大闹天宫故事创

作,与熟悉的动画电影《大闹天宫》高度吻合,既有收藏价值,又满怀怀旧情结的“大闹天宫”。“大闹天宫”面值5元,8个奖级,最高奖金20万元,与此同时面市的还有“一刮千金”。

其次就是“点赞”。刮刮乐“点赞”构思来源于网络正能量的热点词。点赞,本身有赞同、喜爱的含义,也表示加油和支持。这款彩票的画面采用金色的“点赞”手势,主题突出、对比鲜明并富有设计创意。“点赞”彩票,在为彩民点赞时也为公益事业点赞。该款彩票面值10元,最高奖金25万元。 苏彩